
Pracovní list k domácí přípravě XII – ČJ, 9. A,B 

Cvičení č.1: 

1. _vedl ze země větrem rozházené papíry.  

2. Vedoucí _volal všechny členy skautského oddílu na poradu.  

3. Unavení chlapci si _těžovali na bolest nohou.  

4. Vyvrtaný otvor se pomalu _užoval.  

5. Při kempování musíte _nášet trochu nepohodlí.  

6. Rádi jsme _pomínali na letní mezinárodní tábor.  

7. Nohy se nám bořily do rozměklé _kypřené půdy.  

8. Dostala jsem za úkol _třít prach v obývacím pokoji.  

9. Tváře mu _červenaly mrazem.  

10. Model letadélka se _nesl do výšky.  

11. Odpoledne jsme se vydali na _páteční cestu. 

a) Doplň chybějící předpony s-/se-, z-/ze-, vz- 

b) V 1. – 3. větě urči větné členy 

c) V 7. -11. větě urči slovní druhy 

 

Cvičení č. 2 – testové otázky:  

A) Vyhledej větu, v níž sloveso není v trpném rodě:                                               E) Která z daných vět je gramaticky správná ? 
      a) Divadlo se opravuje.                                                                                                  a) Byl by sis koupil knihu. 
      b) Děti se smály veselému kouzelníkovi.                                                                    b) Byl by jsi si koupil knihu.                                                                        
      c) Oběd bude připraven ve dvanáct hodin.                                                                c) Byl by si si koupil knihu. 
                                
  B) Najdi chybu:                                                                                                          F) Všeobecný podmět má věta: 
      a) péče o zdraví                                                                                                           a) Představení začíná v 19 hodin. 
      b) zdravý chlapci                                                                                                         b) Sedíme v desáté řadě. 
      c) zdraví své přátele                                                                                                    c) V divadle dnes hrají Lucernu. 
 
                               
 C) V které řadě nejsou synonyma ?                                                                          G) Vyhledej slovo odvozené do podstatného jména předponou: 
      a) světlo – jas – záře                                                                                                    a) výhra 
      b) hluk – halas – rámus                                                                                               b) zeměkoule 
      c) počet – součet – součin                                                                                          c) kominík    
                                                                                    
                                  
D) Najdi chybu:                                                                                                          H) Který výraz nepatří mezi odborné názvy:                                                                                                                         
     a) ulice Bratří Čapků                                                                                                  a) hasicí přístroj 
     b) hostinec U bílého beránka                                                                                   b) rychlý automobil                                                                   
     c) Žďár nad Sázavou                                                                                                   c) automatická převodovka               
          

    
 

 

 

 

 



 

 

 


